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23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 19 DE AGOSTO DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 257/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Rua 

Tabelião Mário Aguiar Coelho, no Bairro Rodagem do Lago.

REQUERIMENTO: 258/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 08), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral, 

nas Eleições de 2020: - Ampliar o atendimento da criança e do adolescente em situação de 

abandono social, por meio do Programa de Convivência Familiar e Comunitária.

REQUERIMENTO: 259/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 09), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral, 

nas Eleições de 2020:- Buscar investir em capacitação dos técnicos responsáveis por laudos e 

perícias em obras públicas do nosso município.

REQUERIMENTO: 260/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Diretoria do Hospital Deputado Murilo Aguiar, para que disponibilize acesso gratuito de 

Internet Wi-Fi, com qualidade, na recepção, nos consultórios médicos e nos leitos da citada 

Unidade de Saúde.

REQUERIMENTO: 261/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que informe a respeito dos telefones das Unidades 

Básicas de Saúde do Município, a manutenção e a instalação de computadores e os ar -

condicionados, bem como é feita a contratação de recepcionista para o melhor atendimento.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: 248/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, na pessoa da Sra. Maria Elizabete Magalhães, que 

seja realizado CONVÊNIO DE CONCESSÃO DE ESTÁGIO, com a Sociedade de Ensino 

Superior Estácio de Sá LTDA., inscrita no CNPJ, 34.075.739/0001 -53, haja vista que a entidade de 

ensino superior possui inúmeros acadêmicos na cidade de Camocim e que necessitam do referido 

estágio para concluir suas graduações em diversas áreas.

REQUERIMENTO: 249/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, na pessoa do Governador, Sr. Elmano 
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de Freitas, bem como, a SECRETARIA DA PROTEÇÃO ANIMAL DO CEARÁ (SEPA), na 

pessoa do Secretário, Sr. David Rattacaso, que seja encaminhado a cidade de Camocim, uma 

Unidade do Pet Móvel, uma vez que a cidade carece muito de atendimento nesse setor tão 

desamparado pelo município.

REQUERIMENTO: 250/2024 - MARCOS COELHO

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável pela 

iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Localidade da Torta, 

pertencente ao Distrito do Guriú, considerando o estado de completa escuridão que caracteriza 

diversos trechos do citado perímetro rural, garantindo assim, maior segurança, e evitando a 

incidência de acidentes, especialmente para os idosos.

REQUERIMENTO: 251/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável, a 

urgente limpeza com a consequente capina e roçagem do mato nas diversas ruas do Bairro Jardim 

das Oliveiras, considerando o estado de completo abandono, que caracteriza o citado bairro, 

garantindo assim, maior segurança, e evitando transtornos aos moradores.

REQUERIMENTO: 252/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 12), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral, 

nas Eleições de 2020: - Implantação da unidade de recepção e distribuição de produtos do pescado 

(sugestão: usar o prédio da antiga SEDAP - fábrica de gelo).

REQUERIMENTO: 253/2024 - MARCOS COELHO

Requer que esta Casa Legislativa, especialmente nos termos do Art.18 da Lei Orgânica e do 

Art.111 do Regimento Interno, realize uma Sessão Solene com o intuito de homenagear, de forma 

póstuma, ao saudoso ex-Governador do Estado do Ceará, senhor José Adauto Bezerra de Menezes 

(in memoriam), feitor de grandiosas contribuições ao Estado do Ceará e ao Município de Camocim, 

em seu aspecto social e econômico.

REQUERIMENTO: 254/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa responsável pela 

iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Rua Edvar Dutra, no Bairro 

Jardim das Oliveiras, considerando o estado de completa escuridão que caracteriza diversos trechos 

do citado perímetro urbano, garantindo assim, maior segurança, e evitando a incidência de 

acidentes, especialmente para os idosos.

REQUERIMENTO: 255/2024 - NALDO ARAUJO

Construção de uma UBS – Unidade Básica de Saúde, na localidade de Timbaúba, haja vista já ter 
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um terreno doado pela comunidade de 275m2 sendo 11,00m de Largura por 25,00 de 

Comprimento, tal equipamento de Saúde irá beneficiar as comunidades de Timbaúba, Belo Monte, 

Cedro e Carnaúba Furada, levando mais saúde para a população.

REQUERIMENTO: 256/2024 - NALDO ARAUJO

ofício Exma. Sra. Prefeita Municipal de Camocim Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a 

Implantação de Grades de Proteção de todo o muro da Escola ANEXA a Escola Francisco Ottoni 

Coelho ( Antiga Creche Aurélia Beviláqua), haja vista que o muro seja baixo e causa sensação de 

insegurança para as crianças que ali estudam.
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